

综合 >

“九九”尾巴迎羊年首场雪

降雪持续不到半个小时,降水量也比较小

本报3月9日讯(通讯员 王培涛 记者 王晓霜) 9日上午8点45分左右,雪花纷纷扬扬“洒”下来,但就在市民为纪念羊年的第一场雪准备外出拍照时,这场雪却突然停了,一共也不过半个小时。

上周后半段,滨州气温一路飙升,7日更是达到了16℃,让大家有种春意融融的感觉。但从8日开始,随着阴天的到来,滨州市气温开始走低,8日傍晚,受较强冷空气影响,滨州市自北向南先后转东北风,温度迅速下降,9日清晨滨州市的温度普遍在1℃左右。

这场雪来去匆匆,一点痕迹也没有留下,有些市民上午9点多出门竟一点也没有发现下过雪。根据滨州市气象台的资料分析,这场短时降雪的降雪量很小,基本为微量,只有阳信、惠民降雪有量,其中阳信降水量为0.1毫米、惠民降水量为0.6毫米。

这个冬天,老天爷经常不按常理出牌,该冷的时候不冷,该暖的时候不暖。9日已经是“九九”的第六天了,这场雪下得实在有些出人意料。滨州市气象台相关工作人员表示,此次降雪是在较强冷空气的影响下,中低层弱西风槽南下引起的冷流降雪。由于系统弱,并且移动较快,降雪持续时间很短,降水量比较小。

3月下雪并不稀奇,以往的年份也出现过。滨州市自有气象记录以来,平均降雪终日在3月中旬,最晚降雪日除邹平出现在4月28日外,大部分地区为4月20日(出现在2013年)。

虽然已经立春了,但下雪的天气让大家有些担心。根据最新气象资料分析,本周滨州市以晴好天气为主,14日前后有一次弱冷空气过程,气温将持续回升,12—16日最高温度大都在15℃以上,其中16日最高温度将可能超过20℃。虽然天气逐渐转暖,但大家穿衣时还是要注意“春捂”,以防“倒春寒”。



9日上午9时左右,滨州街头突然下起雪。本报记者 李运恒 摄



9日下午,在蒲园景区南侧的雪松上出现了冰凌,吸引了不少市民观看。原来蒲园景区内的绿化工人已在浇草坪、树木,9日温度突然降低,雪松上喷到的水结冰,才形成了美丽的冰凌。

本报通讯员 王红霞 本报记者 李运恒 摄影报道

刮车后急转向,又撞上两车

被撞电动车严重损坏,电动车主当场身亡

本报3月9日讯(记者 孙秀峰) 9日上午10点半左右,在黄河一路渤海十八路路口发生一起严重交通事故,一辆银灰色本田轿车闯红灯后,先后撞了一辆电动车和一辆黄色五菱面包车,导致电动车车主当场死亡。

10点50分左右,记者赶到现场时,路口南北两侧都有市民在围观,滨州市公安局交警支队经济开发区大队事故科的交警正在处理事故车辆。

记者在现场看到,一辆银灰色的本田小轿车前部撞得稀巴烂,前挡风玻璃完全破碎,旁边一辆电动车已经面目全非。银灰色轿车左前方七八米处,一辆黄色的五菱面包车前左轮胎爆胎,并且面包车左侧有三分之二的面积已经凹陷进去。

从车上掉落的碎片散落了一地,目击者杨先生告诉记者,事故发生在十点半左右,当时他正在路口和别人聊天,这时他看到在路口南侧由南向北等候红绿灯的银灰色本田轿车撞上了前面一辆车的尾部,并且有尾灯碎片掉在了马路上。

“这辆银灰色小轿车本来在第二条直行的车道上,他开



银灰色轿车和被撞的电动车已经面目全非。本报记者 燕晓光 摄

车撞了前面那辆车之后非但没有停车,而是直接转向压着白线冲了出来。”杨先生说,“这时,东西方向是绿灯,有很多直行的车辆,由于银灰色小轿车的车速很快,就撞到了一辆自东向西行驶的黄色面包车上,“两车相撞时发出‘轰’的一声,然后两辆车都错位地停了下来,这时很多人都围观上来了。”

“不一会儿,交警和救护车都赶了过来,虽然骑电动车的妇女被送往了医院,但医生下

来检查的时候已经没气了。”杨先生说。

滨州经济开发区交警大队事故科负责人向记者证实,被撞的电动车驾驶人已经当场死亡,现在交警正在调取事发时的监控录像,事故的发生经过还需进一步调查后方能下定论。

市足球赛场上刮起“三中风”

本报3月9日讯(记者 谭正正 通讯员 王苏东 张磊 高立) 近日,滨城区三中学生足球队又“火了一把”。滨城区三中的两支学生足球队参加滨州市第一届“体彩杯”笼式足球赛,分别获得了U13组第一名和U15组第二名的好成绩。

优异的成绩来自平时刻苦的锻炼和扎实的基础。滨城区三中有着一支高素质的足球教练队伍。他们从培养学生兴趣、普及足球常识、选拔优秀队员、带队训练比赛等多方面入手,把足球教育深入到课堂内外、校内校外。在学校的支持下,滨城区三中的班级之间的联赛、年级之间的年赛和兄弟学校之间的友谊赛接连不断,在学校创设了浓浓的足球氛围。

滨城区三中是首批山东省足球项目传统学校。滨城区三中学生足球队多次代表滨州市参加全省青少年足球联赛,并取得了不菲的战绩。2010年,在二十二届省运会中还获得过第五名。该校目标是努力打造全省一流足球校园。



滨城区三中校园足球队在赛场上竞技。

邹平县魏桥镇抓落实开好头

本报讯 春节过后,邹平县魏桥镇计生办迅速行动,及早谋划,狠抓落实,确保2015年人口计生工作开好头,起好步。

一是充分利用春节、元宵节和三八妇女节等开展丰富多彩的宣传活动,切实提高群众对现行人口计生政策的知晓率,不断满足育龄群众的多样化需求。二是对村级计生工作加强业务培训,加大重点工作督导力度。三是利用群众回家过年的有力时机,全面开展流动人口已婚育龄妇女春季健康查体活动。四是认真开展孕前优生健康检查工作,及时做好孕情检测工作,防止新出生病残儿的发生。五有效打击“两非”现象,彻底杜绝计划外生育。

(孟凡文)

青阳镇“五到位”确保工作力度

本报讯 近日,邹平县青阳镇抓住有利时机,积极开展“五个到位”服务活动。

镇村计生工作人员上门对重点管理人员进行随访,了解他们的真实需求;聘请镇卫生院妇科专家对流出育龄妇女进行查体,对查出的妇科疾病提出诊治方案,并跟踪治疗;将现行政策打印成小册子,分发到育龄妇女手中,使其更加了解现行的计生政策;对未及时办证或证件到期人员,由计生工作人员亲自上门办理;针对育龄妇女近期发生的“婚、孕、育”等情况,逐一清理核实,杜绝瞒漏错报。

(张坤)